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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 32a
(TRIGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 10 DE NOVEMBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Prof. Israel a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 750, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre medidas relativas aos Jogos Olímpicos
e Paralímpicos de 2016 no âmbito do Distrito Federal".

Eu só queria deixar claro que os dois projetos necessitam de dezesseis votos
favoráveis para aprovação, tendo em vista que são projetos que se referem à
isenção de taxas.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o. Os que quiserem se abster digam "abstenção".
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



Suplemento do DCLNº  222, Brasília, sexta-feira, 4 de dezembro de 2015 Página 333

! CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
PRESIDÊNCIA

SECRETARIA LEGISLATIVA
7« LEGISLATURA - 1» SESSÃO LEGISLATIVA 2015

DATA: 10/11/2015PROJETO DE LEI N* 750/2015
AUTORIA: ( X ) PODER EXECUTIVO
TURNO: 1«( )

( )DEPUTADO
RED. FINAL{ X )2M X )

NÂO DV.OBST.PARTIDO SIM ABS. AUS.QTD DEPUTADOS
PTCAGAC1EL HAIA 11
PRBISPO RENATO ANDRADE 12

REDE 1CHICO LEITE3
PTCHICO VIGILANTE 14

CLÁUDIO ABRANTES REDE 15
CRISTIANO ARAÚJO PTB 16
JUAREZÃO PRTB 17

PRB 18 JULIO CESAR
PRTB 19 LILIANE RORIZ
PHS 110 URA

REDE 1LUZIA DE PAULA11
PVPROF. ISRAEL 112

PDTPROF. REGINALDO VERAS 113
PMDB 1RAFAEL PRUDENTE14
PSDB 1RAIMUNDO RIBEIRO15

PT 116 RICARDO VALE
ROBÉRIO NEGREIROS PMDB 117

PTNRODRIGO DELMASSO 118
PSB 1ROOSEVELT VILELA19
SDSANDRA FARAJ 120

SI PART 121 TELMA RUF1NO
PT 1WASNY DE ROURE22

PMDB 1WELLINGTON LUIZ23
PDTCELINA LEÃO 124

0 240 420 0RESULTADO

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADO

VOTOS SIM20
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS4
OBSTRUÇÕES0

SECRETÁRIO DA SESSÃO
DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA20 IQUÓRUM VOTANTE

Praça Municipal - Quadra 2 - Lole 5. CEP: 70094-902 * Brasllla-DF. Tel: (61)3348-8793
www.cl.df.gov.br



Suplemento do DCLNº  222, Brasília, sexta-feira, 4 de dezembro de 2015 Página 334

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
FTTARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIVA

O DE TA
SETOR DF TAQI

NOTAS TAQIJIGRÁF1CAS
Ot K.RAUA E APOIO AO PI.F.NÁRIO
ItIGIK\l l\

PáginaSessSo/RcuniioHorário InicioData

10 1 11 |2015 19h55min 32a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - A Presidência vai
anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a

V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 750, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "dispõe sobre medidas relativas aos Jogos Olímpicos e
Paralímpicos de 2016 no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 469, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "suspende a exigibilidade dos créditos tributários
relativos ao Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS sobre os serviços
diretamente relacionados à organização e à realização dos Jogos Olímpicos e
Paralímpicos de 2016 e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - A Presidência vai
anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO PROF. ISRAEL-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 469, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "suspende a exigibilidade dos créditos tributários relativos ao
Imposto Sobre Serviços de Qualquer natureza - ISS sobre os serviços diretamente
relacionados à organização e à realização dos Jogos Olímpicos e Paralímpicos de
2016 e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADA CELINA LEÃO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
só para justificar que eu estava aqui fora na última votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Então, a Deputada Celina
Leão passa de ausente para "sim". Deputada Celina Leão, quer retificar o
resultado?

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) -Ok. Perfeito.

Item n° 3:
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Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 300, de 2015, de
autoria da Deputada Sandra Faraj, que "dispõe sobre a publicação das súmulas dos
contratos celebrados pelos órgãos ou entidades da Administração Pública do Distrito
Federal com particulares".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
(Assume a Presidência o Deputado Prof. Israel.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Item n° 4:

Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 343, de 2015, de
autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "institui e inclui no Calendário de
Eventos do Distrito Federal a Conferência Arena Jovem".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.
A matéria segue a tramitação regimental.

(Assume a Presidência o Deputado Rodrigo Delmasso.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Item n° 5:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 289, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Israel, que "altera a Lei n° 3.516, de 27 de dezembro de
2004, que 'assegura aos professores do sistema de ensino do Distrito Federal a
concessão de descontos na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais e
desportivos'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
eu e o Deputado Wellington Luiz estávamos aqui em um debate e eu não prestei
atenção. Está sendo pedida a suspensão do interstício de todos os projetos?

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Ainda não, porque
estamos votando os projetos em primeiro turno.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sim, mas estávamos votando os projetos
em segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não. Em primeiro turno.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Os outros projetos, nós votamos em
segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Nos dois primeiros
projetos, do Executivo, foi pedido interstício para declarar aprovadas as redações
finais.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Ok.
DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
que eu havia entendido, salvo melhor juízo, é que iríamos votar em segundo turno
todos os projetos aprovados em primeiro turno, mas agora V.Exa. voltou para os
projetos de primeiro turno de novo. Daí a dúvida.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Estamos votando em
primeiro turno o restante dos projetos.

DEPUTADO JULIO CESAR - Nós combinamos que esses votaríamos na
quinta-feira ou na próxima terça-feira. Foi o combinado. Não foi isso, Deputado Chico
Vigilante?

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, nós combinamos que V.Exa.
encerraria a sessão, como encerrou, e entraríamos na votação dos projetos em
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segundo tumo. Votaríamos todos que estão em segundo turno e, depois,
verificaríamos se a sessão continuaria ou não.

DEPUTADO JULIO CESAR- Nós ficamos aqui por causa disso.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - A Assessoria de Plenário

disse que não tem condições de fazer a pauta de segundo turno dos projetos dos
Deputados que foram aprovados. Disse que não teria condições de fazer isso hoje.
Os projetos em segundo tumo que foram aprovados em primeiro turno ficariam para
uma próxima sessão, segundo informações da Assessoria da Mesa Diretora.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Nós temos um entendimento antigo, que eu
quero saber se está valendo: só votarmos projetos de Deputados que estão em
plenário. Eu não vou ficar votando projeto de quem não está aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Até agora, foram votados
só projetos de Deputados que estavam em plenário. Os projetos dos Deputados que
saíram a Assessoria da Mesa já retirou.

DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a

V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

não dá para votarmos em segundo turno os projetos dos Deputados que estão aqui
presentes, como o Deputado Bispo Renato Andrade, o Deputado Ricardo Vale?

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Deputado Julio Cesar,
por mim não há problema, mas a Assessoria da Mesa disse que não tem condições
de fazer essa pauta agora. Essa foi a informação. Só se suspendermos por quinze
minutos - informação da Assessoria da Mesa Diretora -, reabrirmos a sessão e
votarmos os projetos de lei dos Deputados em segundo turno.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu acho que, por uma questão de justiça e equidade, que foi a palavra
que usamos no acordo de Líderes, vamos dar continuidade à sessão e votar em
primeiro tumo os projetos de Deputados que não foram contemplados com a
aprovação de projetos de sua autoria, senão, o meu já é aprovado em segundo
tumo e o do colega não foi votado nem em primeiro turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Dos que estão em
plenário?
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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Dos Deputados que estão no
plenário. Acho que é justo isso. Temos quórum, paciência e ânimo.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Consulto os Líderes sobre
a proposta.

DEPUTADO PROF. ISRAEL (Bloco Sustentabilidade, Trabalhismo e
Solidariedade. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, por mim, damos
seguimento.

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Informo que a Assessoria
da Mesa Diretora não tem condições de diferenciar o que é primeiro ou segundo
turno agora.

DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
V.Exa. tem o número de projetos que ainda falta somente para termos uma noção?
Talvez seja só um ou dois, mas depois V.Exa. pode vir com uma lista de trinta.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Vai depender da
quantidade de Deputados em plenário, Deputado Julio Cesar. O acordo no Colégio de
Líderes foi de que se votariam projetos de Deputados que estivessem em plenário.
Se houver treze Deputados em plenário, em tese, serão treze projetos para serem
votados. Se houver quinze Deputados, serão quinze projetos.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (Rede Sustentabilidade. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, eu quero parabenizar o novo presidente do Sindical, que
acabou de ser eleito, o Sr. Jeizon, da Chapa 1. Ele foi eleito com 75% dos votos dos
servidores desta Casa.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, vamos continuar votando, independentemente do número de projetos.
Vamos votar pelo menos um projeto de cada Deputado presente que ainda não
tenha tido nenhum projeto aprovado.
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DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a verificação de quórum para sabermos se há número suficiente para darmos
continuidade às votações.

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Solicito ao Sr. Secretário
que proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Não havendo quórum
para a votação dos referidos projetos, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 20hl6min.)


